
 

 
 

18. juni 2025 
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 17. juni 2025 
 

Tilstede: Henrik Larsen, Jan Lagoni, Anette Nicolaisen, Diana Mose Olsen, Anette Ferslev Bojsen, 
Ea Sand Annette Bruhn, Sune Ahrenkiel, Dan Støjer 
 
Afbud: Ulla Tørnæs, Kamille M. Maigaard 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
 
Godkendt 
 

2.  EG-status 
 
Sune Ahrenkiel orienterede om afslutning på skoleåret med huebegivenhed fra den 23. til 
25. juni, studentergalla den 25. juni og dimission den 27. juni. 
 
En uddannelsesleder og en underviser har opsagt deres stillinger (af familiemæssige 
årsager). Desværre er de ikke i samme faggrupper som de opsagte kolleger, så der er 
derfor ansat 3 nye kolleger.  
 
HF-projektet er i gang og kører godt med samarbejder med både EASV og UCSyd. 
 
Der har været afholdt møde mellem EG, Rybners og SOSU vedr. det fremtidige 
uddannelseslandskab i Esbjerg fra 2030 og der er blevet nedsat en arbejdsgruppe, der skal 
arbejde med skaffe oplysninger fra de unge/voksne med henblik på deres forventninger til 
en kommende epx-uddannelse i Esbjerg. 
 

3. Næste skoleår 
 
Vi forventer at have 10 pænt fyldte 1. årsklasser (4 HF, 5 STX og 1 Pre-IB). 
 
Den 30. september får EG besøg af Dronning Mary som repræsentant for Mary Fonden på 
baggrund af LIFT-projektet, hvor 5 af vores elever i november 2024 deltog i arrangement i 
Mary Fonden. 
 
 
 
 
 

 



 

4. Fusion 
 
Screeningsansøgning er indsendt og modtaget i STUK.  
Der er modtaget svar fra STUK vedr. grundtilskud, som er beregnet korrekt af konsulent 
Niels Villadsen. Det betyder at det samlede grundtilskud for de to skoler i tilfælde af en 
fusion vil blive forøget med ca. 2,8 mio. kr. 
 
Derudover undersøges muligheder for at søge støtte i Uddannelsespuljen under Region 
Syddanmark. 
 
Der afholdes løbende møder mellem EG og VUC for at forberede den mulige fusion. 
 

5. Budgetopfølgning 2025 
 
Budgettet for 2025 udviser et forventet positivt resultat på 2,2 mio kr. på baggrund af et 
bedre optag end oprindeligt budgetteret. Dog skal lønbudgettet gennemgås grundigt som 
følge af de ansættelsesmæssige ændringer samt langvarig sygdom mv der har haft 
indflydelse på merarbejdsudgiften. 
 
Det reviderede budget blev godkendt. 
 

6. Selvevalueringsrapport 
 
Dan Støjer gennemgik selvevalueringsrapporten. 
 

• Den nationale elevtrivselsundersøgelse ser fornuftigt ud, EG er gået frem på flere 
indikatorer især på HF. 

 

• Eksamensresultater ligger på niveau på STX og en smule under på HF. 
 

• Frafaldet ser også pænt ud. 
 

• Overgangen til de videregående uddannelser er steget lidt. 
 
Selvevalueringsrapporten blev med et par små sproglige ændringer godkendt. 
 

7. Kvalitetsmål 2025/2026 
 
Dan Støjer orienterede om de 2 kvalitetsmål for det kommende skoleår som begge vedr. 
brug af AI. 
 
AI i undervisningen:  
8 af vores undervisere er tilmeldt online-kursus i AI ved AAU, der omhandler hvad AI kan 
og hvordan det kan bruges i undervisningen. 
De skal efterfølgende afholde workshops om AI for de øvrige undervisere. 



 

 
Skriftlighed:  
AI presser også ift skriftlighed især i forhold til bedømmelse af elevernes hjemmearbejde.  
 
Udover disse to mål kører vores HF-tilsyn også stadig frem til sommer 2026. 
 
Kvalitetsmålene blev godkendt. 
 

8. Eventuelt, herunder farvel til elevrepræsentant 
 
Henrik Larsen takkede Ea Sand for hendes indsats i bestyrelsen og ønskede hende held og 
lykke med de sidste eksamener. 
 
 

Mødet blev hævet kl.  17.20 
 
 
Referent: Anne Scharstein 


